
Ausbildung mit Karrierepotential:
Personaldienstleistungskaufmann/-frau (m/w/d)

(348)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: 01.08.2025

Du suchst einen Ausbildungsberuf, mit dem Du in die Berufswelt starten kannst, weil Du hier breites Wissen erlernst und so
mehrere Möglichkeiten nach der Ausbildung hast? Oder weil Du hier kaufmännisches Wissen erlernst und vielen Menschen
begegnest?

Dann würden wir Dich gern als Auszubildenden (m/w/d) für den Beruf Personaldienstleistungskauffrau (m/w/d) zum
01.08.2025 oder früher für unser Büro in Hamburg-Altona gewinnen!

Was machen wir bei HR7?

Wir bringen Menschen und Jobs zusammen.
Wir haben viel Kontakt zu Bewerbenden und führen viele Gespräche.
Wir helfen Menschen, sich weiter zu entwickeln.
Wir setzen uns mit neuen Medien auseinander.
Wenn wir von etwas überzeugt sind, setzen wir es um – mutig und schnell.
Wir feiern Erfolge gemeinsam.
Wer Lust hat, macht neben der Arbeit Sport über unseren Firmen-Account bei Urban Sports.

7 Vorteile betonen unsere Auszubildenden über ihren Job und HR7:

1. „Hier kann man ohne Vorkenntnisse starten: man lernt alles während der Ausbildung - im Job, in der
Berufsschule und in unserem HR7-Lernen 4.0.“

2. „Hier gibts klare Ansprechpartner und Ausbilder, die sich auch wirklich kümmern.“
3. „Hier bekomme ich Aufgaben entsprechend meinen Fähigkeiten und bin voll ins Team integriert.“
4. „Hier kann ich nach erfolgreicher Ausbildung bleiben.“
5. „Hier habe ich schnell Karrierechancen auch ohne langes Studium.“
6. „Hier gibt es tolle Events!“
7. „Meine Ausbildungsvergütung ist überdurchschnittlich, durch Zuschüsse für Sport, Übernahme des

Deutschlandtickets u.ä.“

7 Fragen an Dich:

1. Du arbeitest gern im Team?
2. Du hast gerne Kontakt zu Menschen?
3. Du setzt dich für andere ein?
4. Du übernimmst gern Verantwortung?
5. Du hast Lust, Neues zu lernen?
6. Du kannst gewissenhaft und konzentriert arbeiten?
7. Du kommunizierst ehrlich und geradeaus?

Wenn Du die Fragen mit Ja beantwortest, dann melde Dich bei uns - egal, welchen Abschluss Du schon hast.

Du weißt noch nicht genau, ob wir für Dich das passende Unternehmen sind? Melde Dich trotzdem, wir beantworten Deine
Fragen.

Wir freuen uns auf Dich!



 

Als Familienunternehmen in der Personaldienstleistungsbranche steht bei HR7 der Mitarbeiter im Mittelpunkt. Bei uns wirst
Du individuell betreut und gefördert – mit viel persönlicher Note. Gemäß Deinen Qualifikationen und Vorstellungen finden
wir den Job, der zu Dir passt. Unser Branchenspektrum reicht von Automobil, über Medizin und Pharma, Lebensmittel,
Luftfahrt und Schifffahrt bis hin zu Schmuck und Elektrobedarf. Von unserer Leistungsfähigkeit darfst Du dich gerne selbst
überzeugen, denn als mehrfach ausgezeichnete Top-Company sprechen die Bewertungen unserer Mitarbeiter für sich. 

Frau Jule Bremer

Tel.: 040 - 361 57 390
E-Mail: hamburg@hr7-gmbh.de

oder kommen Sie persönlich zu uns:

HR7 GmbH – The Job Factory
Neue Große Bergstraße 9
22767 Hamburg

Abteilung(en): intern
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